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Anwesende Gemeinderatsmitglieder: 

  

 Herzog Emelie 

 Herzog Sarah 

 Jakopic Sandra 

 Moosbeckhofer Sara 

 Rode Niklas 

 

  

Nicht anwesende Gemeinderatsmitglieder:  

 

  Hörleinsberger Armin 

Nachtnebel Marie 

Robier Laura 

  Rode Jasmin 

   

  

Gast: Mona Poscharnik 

 Annemarie Walter (Naturfreunde) 

 Lisa Marschner (Narturfreunde) 

 Mario Dawud 

   

  

Moderation und Durchführung:  

Stefanie Hilber, MA (WIKI)                                                                                             
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Ausflug zum Schöckl inkl. Besichtigung des Motorikparcours 

Der Kinder- und Jugendgemeinderat Lebring befasst sich bereits seit einigen Monaten 

gemeinsam mit den Naturfreunden mit der Gestaltung des Naturlehrpfades am 

Buchkogel. Der Wunsch nach Motorikstationen wurde bereits mehrmals diskutiert und soll 

demnächst umgesetzt werden. Um noch mehr Ideen sammeln zu können, führte uns diese 

Kinder- und Jugendgemeinderatssitzung zum Schöckl.  

Die Anreise erfolgte mit den Öffis und wurde bereits für 

einen ersten Austausch genutzt. So tauschten wir uns 

beispielsweise über das Thema Klettern aus. Die jungen 

GemeinderätInnen wünschen sich etwas zum Klettern. 

Dies ist aufgrund der erforderlichen Infrastruktur und der 

personellen Ressourcen (Klettermöglichkeiten müssen 

stets betreut werden) kaum möglich. Frau Walter erzählte 

uns von einem Projekt, welches in Bärnbach umgesetzt 

wurde: dort wurde eine Kletterwand in die Sporthalle 

integriert, die bei Bedarf von den Naturfreunden betreut 

wird. Ein derartiges Vorhaben kann natürlich nicht sofort 

umgesetzt werden. Dennoch behalten wir diese Idee im 

Hinterkopf und vielleicht ergibt sich in den kommenden 

Jahren auch in Lebring etwas Vergleichbares. 

 

Bei der Schöckl Talstationen angekommen, wurden wir von Lisa Marschner (Naturfreunde) 

empfangen. Nach einer kurzen Begrüßung ging es mit der Seilbahn gemeinsam auf den 

Schöckl, wo wir den Motorikpark erkundeten und austesteten.  
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Eine Besonderheit dieses Motorikparks besteht darin, dass es auch einige barrierefreie 

Stationen – also Stationen die z.B. auch mit dem Rollstuhl befahren werden können – gibt.  

 

Anschließend wanderten wir noch zum Schöcklkreuz, fuhren eine Runde mit dem 

Hexenexpress und nutzten die Talwanderung erneut für einen Austausch über die eben 

besichtigen Motorikstationen.  

 

 

 

Die nächste Kinder- und Jugendgemeinderatssitzung findet am Samstag, den 11. 

Juni von 10 – 12 Uhr im Außenbereich des Jugendzentrums statt. Wir freuen uns 

schon! 


